## **RESOLUTION NO. 2021-09-\_\_\_ (R)**

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, NAMING A 10-ACRE NEIGHBORHOOD PARK LOCATED AT 1617 PRESTWICK HOLLOW DRIVE

- **WHEREAS,** it is necessary and desirable to name the 10-acre neighborhood park at 1617 Prestwick Hollow Drive; and
- WHEREAS, the recommendation satisfies the policy direction of the City Council; and
- **WHEREAS,** the powers and duties of the Parks, Recreation and Open Space Advisory Board include recommending park names to the City Council; and
- **WHEREAS,** the Parks, Recreation and Open Space Advisory Board of the City of McKinney has reviewed and hereby recommends the following name: "Prestwyck Park."

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas, hereby names the 10-acre neighborhood park located at 1617 Prestwick Hollow Drive "Prestwyck Park."
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, ON THE  $7^{\rm th}$  DAY OF SEPTEMBER 2021.

	CITY OF McKINNEY, TEXAS
	GEORGE C. FULLER Mayor
ATTEST:	
EMPRESS DRANE, City Secretary JOSHUA STEVENSON Deputy City Secretary	_
APPROVED AS TO FORM:	
MARKS HOUSER	

City Attorney